
Wer wir sind:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz
und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen
Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen.

IT Projekt Manager SAC (m/w/d) * Luftfahrt
(10951)

 Standort: Hamburg  Gehaltsspektrum: 40 - 50 Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Für unseren renommierten Luftfahrtkunden suchen wir langfristig einen IT Projektmanager (m/w/d) im Bereich SAP
Analytics Cloud (SAC).

 

 

 

Ihre Aufgaben:

Strategische Weiterentwicklung des Reportings auf Basis der SAP Analytics Cloud (SAC) im Bereich T/TK:
Konzeption, Modellierung, Analyse sowie Verdichtung komplexer Daten zu entscheidungsrelevanten Data-
Analytics-Reports
Koordination, Bewertung, Priorisierung und Synchronisierung von Change Requests sowie Neu- und
Weiterentwicklungen im Verantwortungsbereich der betreuten Softwareanwendungen
Fachliche, terminliche und budgetäre Gesamtverantwortung für die Umsetzung in enger Abstimmung mit
relevanten Stakeholdern
Konzeption, Implementierung und kontinuierliche Weiterentwicklung eines nachhaltigen Berechtigungs- und
Schulungskonzepts
Proaktive und kontinuierliche Kommunikation mit allen relevanten Stakeholdern
Erstellung und Pflege der technischen Dokumentation gemäß interner Standards und Governance-Vorgaben
Vertretung der verantworteten Softwareanwendungen in Gremien und Regelterminen; aktive Gestaltung von
Schnittstellen zu internen und externen Partnern

Ihr Profil:

Abgeschlossenes Fach-/Hochschulstudium oder im Einzelfall nachgewiesene gleichwertige Befähigungen
(vorzugsweise im Bereich Informatik, Wirtschaftsinformatik und Wirtschaftsingenieurwesen etc.) mit hoher
Affinität zu prozessualen und IT-technischen Themen
Berufserfahrung im Bereich IT-Koordination, IT-Service-Management oder in Schnittstellenrollen zwischen IT
und Fachbereichen von Vorteil
Gute Kenntnisse in IT-Projektmanagement, agilen Methoden und IT-Management
Gute Erfahrungen und EDV-Kenntnisse im Business Intelligence und Analytics Umfeld, bevorzugt in den
Anwendungen SAP Analytics Cloud oder Microsoft Power BI, SAP Business Warehouse und SAP ERP
Erfahrung in der Abstimmung von Anforderungen mit Fachbereichen, IT und Management
Verhandlungssichere Deutschkenntnisse und sehr gute Englischkenntnisse
Fähigkeit, technische Themen präzise aufzubereiten, verständlich zu vermitteln und in fachliche Anforderungen
zu überführen



Was Sie erwartet:

Eine umfassende Einarbeitung, um Sie bestmöglich auf Ihre Aufgaben vorzubereiten
Ein inspirierendes Arbeitsumfeld
Eine langfristige Perspektive mit Option auf Übernahme in einem dynamischen Unternehmen sowie stabilen
Branche
Eine attraktive Vergütung 
Eine 37,50 Stunde bei Vollzeit
Berufsbezogene Weiterbildungsmöglichkeiten

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Patrick Schwarz

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Holzdamm 51 | 20099 Hamburg

Tel.: +49 40 822 20 02 664

Mobil : +49 172 842 06 92
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